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1 (15) Morgan Silver Dollars. 

2 (9) Peace Silver Dollars. 

3 (16) Pre-1965 Silver Half Dollars. (10 Franklin & 6 1964 Kennedy).  

4 Group of U.S. Mint coins. 2 x 1986 Liberty Dollar & Half Dollar sets, 1983 & 1984 
Olympic Silver Dollars, 2 Bicentennial Silver Proof sets, 1982 George Washington Silver 
half dollar. 

5 (11) Eisenhower Proof Dollars. 5 x 1971, 3 x 1972, 3 x 1973. 

6 (2) Panama 20 Balboas Silver coins. 1973 & 1974 Simon Bolivar.  

7 1979 Gold Sovereign. 

8 1882-S Liberty Head $5 gold coin. 

9 14K Rose Gold band. Marked 14. 5.9 grams, size 8. 

10 Yellow and White gold ring set with a round brilliant cut diamond (0.5 ct est) and 2 
accent diamonds. Marked 14K. 1.8 grams, size 8.  

11 Pair of 14K yellow gold cuff links. Marked 14K. 5.1 grams. 

12 (16) Sterling Silver spoons. 14 Teaspoons and 2 tablespoons. Various Makers. 9.81 
grams. 

13 Michael Parkes stone lithograph on paper, Watching Time. Pencil signed, #39/120. 
Steltman Editions embossed seal. Paper: 27 1/4" x 18 3/4". Framed. Overall: 42" x 33 
1/2". 

14 Michael Parkes poster print, Maria. Felt tip signed. Steltman Amsterdam/ Unframed. 
Overall: 46.5" x 32.75". 

15 Michael Parkes poster print, Running the Bath, Felt tip signed, dated 9.20.2003. The 
World of Michael Parked. Unframed. Overall: 27.5" x 31.5". 

16 Eyvind Earle serigraph on paper, Seaside Pasture. Signed, #13/150. With Robert Bane 
Editions COA. Image: 23 3/4" x 31 3/4". Framed. Overall: 40" x 47 1/4". 

17 Eyvind Earle serigraph on paper, Fire, Red and Gold. Signed, #94/165. Image: 40" x 
30". Unframed. Overall: 46" x 36". 

18 Eyvind Earle serigraph on paper, Beyond Paradise. Signed, #65/141. Image: 25 1/4" x 
38". Unframed, Overall: 32" x 44". 

19 Michael Parkes lithograph on paper, Summer Swans. Pencil signed, #58/80. Steltman 
Editions embossed stamp.  Image: 11 3/4" x 17 5/8". Unframed.  
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20 Michael Parkes lithograph on paper, Angel Study. Signed #16/160. Inscription in pencil, 
"To LeRoy, Best Wishes". Swan King Editions embossed stamp. Image: 7 3/4" x 11 1/4". 
Unframed.  

21 2017 GMC Terrain Sport Utility Vehicle. VIN: 2GKALPEK6H6132752, License: 
7TNY526, Odometer reading: 051628. 

22 1980 Oldsmobile Custom Cruiser Wagon. VIN: 3H35FA2476479, License: 80WOODY, 
Odometer reading: 44755. <br /> Built by a NASCAR team racing mechanic to go drag 
racing in the off season. Timed at 5.3 sec, 0-60 & 13.24 1/4 mile. 403 Buick big block 
bored 30 over, racing pistons, rods, rings, intake manifolds, bearings, cam lifters. Trans 
from 1968 GNX, positraction rear end, coil springs over air bags and HD shocks. Anti-
sway bars front & rear. Edelbrock 4-barrel comp. carb. "Ralle Cluster" dash with tach. 
442 wheels and tires. Front disc brakes, dual exhaust with Flowmaster pipes.  

23 (3) 18th/19th C. Tibetan Phurba Ceremonial Daggers. Traditional form made of iron and 
copper. Overall length 10 inches. 

24 Group of (3) Moro Sword and Daggers. Kampilan Sword, cruciform, carved hardwood 
hilt and woven rattan wrapped handle. Pommel is missing. Broad, hand wrought blade 
with profiled tip. Overall length 38 inches. Blade 27.5 inches. <br/> Kalis sword with 
watered steel blade, silver stirrups and hardwood handle. Overall length 28 inches. 
Blade length 22 inches. <br/> Ceremonial Kris dagger with carved figural handle. Overall 
length 16.5 inches. Blade length 12 inches. 

25 Late 19th C. Indo-Persian Percussion Cap Musket. Overall length 37.5 inches. Barrel 
length 22.5 inches. <br/> This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder from 
Texas defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

26 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

27 Scale model ship, HMS Victory. Wood and plank on frame construction that replicates 
historic shipbuilding models. Accompanying OMH Certificate of Authenticity with HIN: 
T034 06 15 007/52 and "228 hours total build time". Approx. 35" W, 10.5" D, 32' H. 

28 (6) Lalique clear crystal ship plates and associated platter. Plates: 8 1/2" diameter, 
platter: 13 3/4" diameter. 

29 Waterford crystal centerpiece bowl, Waterford biscuit jar and a Miller Rogaska 
centerpiece bowl. Waterford bowl: 10" x 6". 

30 Baccarat Massena crystal stemware and 2 candle holders, 42 pieces. 8 Goblets (7 3/8"), 
6 champagne flutes (8 1/2"), 7 goblets (7"), 1 goblet (6 7/8"), 17 goblets (6 1/2"), 
Magnum wine glass (9 5/8") and 2 candle holders.  
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31 Jennifer Nagel Dumas serigraph, Park Place. Signed J Nagel Dumas, #602/990. Image: 
19 1/4" x 38 3/4". Framed, under plexiglas. Overall: 29 1/2" x 48". 

32 Set of (4) Jennifer Nagel Dumas Playboy portfolio serigraphs. Pencil signed J. Nagel 
Dumas, set #872/1250. Image: 17" x 13". Framed. Overall: 30.5" x 26.5". 

33 (3) Neoclassic architectural engravings. Vol. II, No. IV, Pl. V marked Rt. Adam Architect 
1761;  Vol. II, No. III, Pl. VI marked Rt. Adam Architect 1768; Plate II marked R. Adam 
Architect 1769. Image: 24" x 18", 24" x 18", 23" x 17.5". Framed, under glass. Overall: 
32" x 25.75". 

34 (4) Vintage Duck lithographs. Buffel-Headed Duck, Common Scoter, Surf Scoter, Tufted 
Duck. Images: 9" x 11 1/2". Faux tortoise shell lined framed. Overall: 20 1/4" x 22 1/4". 

35 (2) 19th C. Rookwood pottery bowls. Brown and yellow glaze with flower and leaf 
decoration. 1889 footed bowl marked 488B W, 1895 centerpiece bowl marked S1150. 8 
1/4" x 3" & 10" x 3 1/4". 

36 (3) 19th C. Rookwood pottery vases. Tall cylindrical vase (1891, 964B W, 15 1/4"), 1891 
cylindrical vase with hole drilled in the bottom (589 E, 8 1/4"), 1899 ovoid vase (S1421, 6 
1/4"). 

37 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 

38 Green leather Chesterfield sofa. Approx. 7.5 feet long.  

39 19th C. Mahogany 2-drawer desk with leather inset with inkwell holder in the 
center.47.5" W, 35" D, 30" H. 

40 De Bournay French single drawer table. Red painted legs and sides. Underside of the 
drawer stamped De Bournay Made in France. 33 1/4" W, 18" D, 29 3/4" H. 

41 19th C. Biedermeier needlepoint upholstered settee. Mahogany and mixed woods. Scroll 
arms, straight tapered legs, turned stretcher along the back and sides. Approx. 67 1/2" x 
22 1/2" x 30 1/2".  

42 After Albrecht Durer, group of (4) engravings, Adam & Eve; Knight, Death & the Devil; 
Melancholia; Saint Jerome in his Study. Image: 9 5/8" x 7 3/8". Framed, under glass. 
Overall: 22" x 17". 

43 Oppenheimer Editions Blue Heron print, Plate 211. Audubon's Fifty Best Watercolors. 
The New-York Historical Society edition. Embossed stamp on the folio and print. Image: 
36" x 25.25". With Oppenheimer Editions LLC Certificate of Authenticity Plate 211, 
Edition 182/200.  
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44 Oppenheimer Editions Red-throated Loon print, Plate 202. Audubon's Watercolors: The 
Complete Avian Collection. The New-York Historical Society Edition. Embossed stamp 
on the folio and print. Image: 21.5" x 29.5". 

45 (4) Vintage architectural engravings. Pl. 48, J. Couse Sculp; Pl. 54 & 55 initialed L.W.; 
Pl. 56 & 57, P. Fourdrinier Sculp; Pl. 58 & 59, H. Roberts Sculp. Image: 12 1/4" x 14 3/4" 
to 13" x 19 1/4". Framed, under glass. Overall: 24 3/4" x 27 3/4".  

46 Eyvind Earle printer's proof on paper, Three Pastures on a Hillside. Signed, PP 1/5. 
Image: 36" x 27". Unframed. Publisher, Artist Joan and Eyvind Earle. Copyright 1996 
Eyvind Earle. 

47 Eyvind Earle serigraph on paper, Fog and Storm and Rain. Signed, #107/200. Image: 
30" x 40". Unframed. Publisher, Artist Joan and Eyvind Earle. Copyright 1996 Eyvind 
Earle. 

48 Violin, possibly French. 23.5" long. 

49 Full size German violin. No label. 23" long. 

50 1/2 Size cello, probably Easter European manufacture.  Missing soundpost.  No maker 
label.  Back 25-3/8", overall length 40", width 14-1/4".  With case. 

51 Sheraton style mahogany 4-drawer chest with inlay border around the drawer fronts. 
Eagle decorated handles. 42 1/2" W, 19 /2", 41" H. 

52 Regency mahogany single drawer table with inlay banding. 36" W, 21" D, 32" H. 

53 Antique French secretary cabinet. Two door upper cabinet with fitted compartments, 7 
drawers and a single drawer. Drop front with fitted compartments and 8 small drawers 
atop 4 lower drawers. 36" W, 20" D, 84" H. 

54 Ladies' Edwardian mahogany writing desk with burl walnut, ebony and boxwood.  2-
Drawer with 2 lift top single drawer compartments.  Inlaid banding, leather inset top. 
(Losses to leather inset). 35 7/8" W, 20 3/8" D, 28 1/2" H. 

55 Set of (7) 19th C. Hepplewhite style shield back chairs with floral painted shield back and 
front legs. 38" tall. 

56 Oil on canvas. Man and boy fishing by a woodland stream. No apparent signature. Gilt 
frame (inside a large gilt frame). Sight: 27 1/4" x 34 1/4". Overall: 35" x 41 1/2". 

57 (20) Volumes, The Limited Editions Club. All numbered 879, 19 volumes in slip cases. 
Most signed by the illustrator. Titles include The Odyssey of Homer, Simplicissimus, 
Robert Graves Poems, The Great Gatsby, Steppenwolf. Memoirs of the Fox Hunting 
Man without slip cover, The Sermon on the Mount unsigned. 
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58 (4) Volumes, The Limited Editions Club. The Renaissance & An Outcast of the Islands 
No. 1193 (with slip cases), 2-volume set, Baudelaire, The Flowers of Evil No. 684 (with 
slip case), The Castle of Orantro, No. 1323 (no slip case). All signed. 

59 Montblanc Meisterstuck 4810 501 chronograph automatic wristwatch. 25 Jewels. Serial 
No. PL123433. No box or papers. 

60 Late 19th C. Astronomical refractor telescope with  4 1/4 inch lens. Tripod brass post 
mount with rack and pinion movement. (3) eyepiece extension tubes (20", 20" & 10"). 
59.5" long. 

61 Misti Pavlov (b. 1967), Oil on canvas, Paris Coffee Shop. Signed lower right. Sight: 40" x 
30". Framed. Overall: 49.25" x 39.25". 

62 Michael Parkes poster print, An Angel's Touch. Felt tip signed. Galerie Steltman 
Amsterdam. Overall: 46.5" x 32.25". 

63 Michael Parkes poster print, Spirit of Africa. Felt tip signed. Steltman Galleries New 
York. Overall: 33.25" x 23.5".  

64 Set of (4) Jennifer Nagel Dumas serigraphs, Playboy Portfolio II. Pencil signed J. Nagel 
Dumas, set #443/1250. Image: 17" x 13". Framed. Overall: 30.5" x 26.5". 

65 Eyvind Earle serigraph on paper, Radiant Splendor. Signed, #221/350. Overall: 42.5" x 
32". Robert Bane 1989 mark. Unframed. 

66 Eyvind Earle serigraph on paper, Spruce, Redwood & Pine. Signed, #120/200. Eyvind 
Earle 1988. Unframed. Overall: 32" x 44". 

67 Set of (3) Jennifer Nagel Dumas Playboy portfolio serigraphs. Pencil signed J. Nagel 
Dumas, set #1123/1250. Image: 17" x 13". Framed. Overall: 30.5" x 26.5". 

68 Richard Judd spiral coffee table. Spiral base of pommele sapele veneer over luan 
plywood with dark African wenge edges. Oval glass top. 50" W, 30" D, 18" H. 

69 Pair of mid century modernist alabaster and walnut tapered table lamps with original 
shades. Overall: 30.5" tall. 

70 Hand crafted 7-inch gauge model caboose. Red and white painted wood with metal base 
and wheels. Approx. 56" long. 

71 Hand crafted 7-inch gauge model car. Green and black painted wood child's seater with 
metal wheels. Approx. 49" long. 

72 Hand crafted 7-inch gauge model caboose on fitted stand. Reddish brown and black 
painted wood, black painted dome top, metal wheels. Approx. 92" long. 
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73 Pair of Mahogany & marquetry 6-drawer jewelry chests. Brass pull handles and brass 
adornments. 12 1/4" W, 14 1/4", 35" H. 

74 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

75 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 

76 Pair of continental bronze 4-light candelabra. Two standing maidens holding candelabra. 
Gilt painted base and candle arms. Overall: 20" tall. 

77 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

78 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

79 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

80 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

81 Japonesque 3-pc parlor set. Black lacquered and gilt painted frames with figures and 
landscape decoration, cane back and sides, silk upholstery and cushions. Settee: 63" W, 
29" D, 30 3/4" H. 

82 Pair of Chinese elm tall etageres with 3 shelves, 2 doors, and 6 drawers. Brass handles, 
locks and adornments. Overall: 23 1/2" W, 16"D, 66" H. 

83 Pair of Chinese porcelain table lamps. Vases turned lamps with blue and white body with 
crane and floral decoration, wood base and top. With off white fabric shades. Overall: 30 
1/2" tall. 

84 Pair of Chinese antique jade medical dolls. Male and female nude dolls. 6 1/4" & 6 1/8" 
tall. 

85 Group of Waterford crystal stemware and 2 tumblers, 12 pieces. 6 Champagne flutes (9 
1/4"), 2 goblets (8"), 2 martini glasses (7 1/8") & 2 tumblers (4 1/2"). 

86 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

87 Chinese rosewood bar cabinet. Lift  top cabinet with drop front, glass holder, open work 
separator. Lower section with 2 doors and a bottle holder. (Missing shelf in the lower 
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cabinet). Chinese longevity style symbol on the doors, lift top and drop front. 40" W, 18" 
D, 43" H. 

88 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

89 Philippe Henri Noyer (1917 - 1985), Lithograph, Woman with tiger cub. Signed, 
#210/250. Image: 28" x 38 1/2". Framed, under plexiglas. Overall: 40" x 50 1/2". 

90 Oriental style hall table with mirror. Green painted table with black marble insert (broken 
stretcher), green painted mirror with floral decoration. Table: 35 1/4" x 13" x 33 1/2". 

91 Erte (Romain De Tirtoff, 1892 – 1990), Asian Princess. Bronze cold painted parcel gilt 
statue. Signed. Chalk, Vermilion & Sevenarts # 12/375. 14.5" W, 12" D, 20.5" H. Martin 
Lawrence Limited Editions COA. 

92 After Antoine-Louise Barye, bronze sculpture of a trotting horse. On black marble plinth. 
20" W, 7" D, 13.5' H. 

93 Grand Tour style bronze sculpture, Lo Spinario (Boy with thorn). Unsigned. 5 1/2" W, 6 
1/2" D, 8 1/4" H. 

94 Cast composition sculpture, Two Hounds, in the style of Jules-Edmond Masson. 
Unsigned. On wood plinth. 27" W, 10.5" D, 20.5" H. 

95 Cast composition sculpture of a Borghese Gladiator. Unsigned, on marble plinth. 12.5" 
W, 9.5" D, 14.25" H. 

96 Louis XVI style chaise lounge. White painted frame with striped yellow upholstery and 
cushion. Approx. 56" L, 34.5" H. 

97 Late 19th C. American mahogany mirror with Gilt crest and inner lining. 38" x 25 3/4". 

98 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

99 Early 20th C. trumeau mirror with painted panel and gilt frame. 26" x 12". 

100 Louis XVI style French Provincial 3-pc parlor set. Gilt frame with red and gilt silk 
upholstery. Settee: 64" long. 

101 19th C. Walnut stationery desk top box. Single drawer, 2-door box, interior with letter 
racks and inkwell. 15 1/4" W, 8" D, 12" H (closed). 

102 Pair of Chinese carved wood guardian lions. Red and gilt painted lions, each with a ball 
in mouth, one with foot on a ball, the other with foot on a beast. Approx. 18" W, 10 1/2" 
D, 27" H each. 
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103 Asian carved wood and painted Buddhist figure. Standing figure with hands together, 
holding a flower. 41" tall. Paint losses throughout. 

104 Pair of Chinese green ceramic elephant stands. Approx. 20" W, 10 1/4" D, 22" H each. 

105 Pair of Asian metal and composition table lamps. In the form of seated man and woman. 
With shades. 

106 Bronze abstract figural sculpture on teak base. Signed on the bottom of the base Paul 
(?) Wilson. Overall: 45.5" H. 

107 2009 Toyota Prius 4-door Sedan. VIN: JTDKB20UX97838722, License: 6FKT500. (4 
Cylinders B 1.5L MFI HEV DOHC 091 CID). 

108 Modernist teak dining table with 1 leaf and 6 chairs. Table: 62" W, 41" D, 29" H (with no 
leaf). Chairs: 35" H. 

109 Modernist teak bookcase cabinet. Top section with 2 glass doors and 2 shelves, lower 
section with 2 drawers and 2 doors. 47 1/2" W, 21" D, 71 1/2" H. 

110 Modernist teak tambour front chest. Pull out writing surface (which opens the tambour 
front) and 3 lower drawers.  

111 Set of (3) Teak and tile top nesting tables. Stamped Made in Denmark. 

112 Avner Zabari designer table and 4 chairs. Painted wood top table with metal legs 
(marked Zabari #12/25) with set of 4 conforming chairs (marked Zabari #12/25, #13/25, 
#14/25, #15/25). Table top with reversible inset. With a custom glass top. Table: approx. 
41" W, 41" D, 30" H. Chairs: 42.5" H. 

113 Yamaha P22 SAW upright piano with bench. Satin American Walnut. Serial No. 282699. 
59 3/8" W, 45 1/2" H. 

114 Modernist circular glass table on tripod metal attached base. 26 1/4' diameter, 24 1/4" 
tall. 

115 White gold and diamond ring. Double band marked 14K, set with round brilliant cut 
diamond (approx. 6.2 x 6.2 mm) and 12 accent diamonds. 7.4 grams total, size 6. 

116 White gold and emerald ring. Band marked 14K, set with rectangular Emerald (approx. 7 
x 5 mm) and 2 accent diamonds. 2.4 grams total, size 7. 

117 Ekornes Stressless chair and ottoman. Grey leather upholstery. 37 1/2" H, 28" W. 

118 Ekornes leather sofa with teak frame. 3-Seat sofa with leather upholstery. Approx. 66" 
W, 36" D, 32" H. 
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119 Modernist teak 4-shelf open display / room divider. Alternating V sections. Overall: 72" 
W, 67.5" H. 

120 Contemporary vinyl upholstered reclining chair with ottoman. 

121 Hansel Sloan American tall case clock. Mahogany case, moon phase dial with Arabic 
numerals, time and strike. Approx. 96" tall. 

122 Contemporary provincial style leather armchair. Maroon velvet style cushion. 40" H, 32" 
W. 

123 Provincial style upholstered settee. Button back with green silk upholstery. 52" long. 

124 Berkey & Gay -door bookcase hutch with 2 removable plate rack shelves. Berkey & Gay 
stamp on the back. 

125 Modernist teak coat rack with 3 swivel hooks. 65" tall. 

126 Music sheet with inscription My Best Wishes for Carol, Count Basie. Framed. Overall: 19 
3/4" x 26". 

127 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

128 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

129 Olive green leather button tuft swivel chair. 42 1/2" tall. 

130 Map, Carte des Indes Orientales, 1792. Depicting Etats du Grand Mogol, Royaum du 
Grand Tibet, Indes, Isles du Golfe des Bengale. 20 3/4 x 24 inches. 

131 Gilt framed trumeau mirror with gilt painted panel top. 39" x 20". 

132 (12) Edgerton porcelain dinner plates, E217-500 pattern. 10 5/8" diameter. 

133 Provincial style oak extending drop leaf dining table with (2) leaves and fitted table pads. 
With a set of (6) rush seated dining chairs, comprised of (4) armchairs and (2) side 
chairs.  

134 Michael Parkes poster print, depicting a bronze statue. Felt tip signed. Galerie Steltman 
Amsterdam. Overall: 46 1/2" x 32 1/2". 

135 Michael Parkes poster print, Dawn. Felt tip signed. Swan King Editions. Overall: 27 1/2" 
x 31 1/2". 
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136 Michael Parkes poster print, Puppetmaster. Felt tip signed. Swan King Editions. Overall: 
33 1/2"x 23 1/2". 

137 Stan Galli canvas print, Southern California via United Air Lines. 39 7/8" x 27". 
Unframed.  

138 Tie Feng Jiang serigraph, Mysterious & Ancient. Signed, #266/293. Image: 39" x 41". 
Framed. Overall: 55" x 55". 

139 Mark King gallery proof serigraph, Leopards. Pencil signed, numbered HC 6/15. 26" x 
36". Framed. 

140 Eyvind Earle limited edition serigraph, Day's End, Edition II. Signed, #270/332. Image: 
33" x 24.5". Framed. Overall: 37.5" x 46.5". With Robert Bane Editions Certificate of 
Authenticity. 

141 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

142 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

143 Gilt framed beveled mirror with painted florets. Overall: 39.5" x 27.5". 

144 Provincial style upholstered settee. Button back with green silk upholstery. 52" long. 

145 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

146 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mauve, Red and Purple. Signed, edition no. 
144/150. Image: 28" x 37.5". Framed, overall: 43.5"x 53.5". 

147 (12) Clear crystal plates with etched floral border. 8 1/4" diameter. 

148 Attributed to Edwin Deakin, Oil on canvas, laid on paper board, wooded landscape. 
Unsigned. Back of the board with label, "In University Grounds, Berkeley Study by Edwin 
Deakin". 11 5/8" x 8 3/4". 

149 Antique tin glazed pottery plate and a Mexican "bird" pottery plate. 14" & 11 3/8" 
diameter. 

150 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

151 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
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splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

152 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

153 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

154 Ladies' 3/4 length hooded fur coat. 

155 Nina Ricci black leather full length coat fox fur collar. Size: M. 

156 Modern design mixed woods octagonal top center table with book matched veneers and 
string inlay, on a pedestal issuing eight splayed legs. Marked Martin Grierson, artist 
signed (J. Baulkwill), dated, 1984. (Approx. 32" tall, 55" diameter). 

157 J. More woodcut, Horses. Sight: 10" x 14". Framed, under glass. Overall: 17 1/4" x 20 
1/2". 

158 Full size violin, Stradivarius copy. El Cometa label. 23" long. 

159 Violin, possibly French. 23.5" long. 

160 Violin, possibly Hungarian. 23" long. 

161 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

162 1930s Walnut and mixed woods 2-door cabinet with 3 interior shelves. 48" W, 17" D, 33 
1/4" H. 

163 (3) 19th C. faience floral pottery plates, 2 with AS mark. 12 1/8" to 13 3/8" diameter. 

164 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

165 Andre Originals Furniture contemporary armchair with striped and floral silk upholstery. 
46" tall. 

166 Staffordshire Liberty Blue porcelain dinner service, 62 pieces. 
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167 Masakichi Suzuki No. 73 1/4 size cello.  Label states made especially for Kamimoto 
String Insts., Oakland CA.  Made in Japan, serial no. 17026.  Back 21", overall length 
34", width 11-1/4".  With soft case. 

168 Violin, possibly German, Stradivarius copy. Marked Salvadore de Durro B & J New York 
Sole Importers. 23 1/4" long. 

169 1/2 Size cello, probably Easter European manufacture.  Missing soundpost.  No maker 
label.  Back 25-3/8", overall length 40", width 14-1/4".  With case. 

170 Continental violin. 23 1/4" long. 

171 Sligh Furniture 8-drawer double pedestal desk with faux leather sectional top. 54" W, 30" 
D, 30.5" H. 

172 19th C. Elm Windsor chair. Spindle back armchair with turned legs. 41 1/2" tall. 

173 Chinese gilt decorated wood wedding plaque. Gilt painted Chinese calligraphy, crest 
with phoenix and double happiness sign. 30" x 28". 

174 Patrick Nagel oil on canvas, Sunglasses. Unsigned. 24"x 35 3/4". Framed. Overall: 24 
5/8" x 36 3/4". 

175 5-Seat bank of theater seat swith stenciled fluer-de-lis design on backs. 8'9" W, 32" H. 

176 Santo Domingo pot. Hand coiled pottery, signed Videl Aguela. 14" H, 11" W. 

177 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

178 (2) Indo-Persian paintings on panels depicting a man and a woman plus (2) engravings 
on metal depicting women. Framed. Overall: approx. 11" x 9". 

179 Surrealist reverse painting on glass. In the form of a rooster with figures. Framed. 
Overall: 19"x 15 1/4". 

180 Chinese embroidered silk textile depicting a wise man holding a staff with a deer by his 
side and bats flying. Robe with longevity symbols. Textile: 47" x 23". Framed. Overall: 
58" x 30 5/8". 
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216. LALIQUE HORNFLEURS DISH, 3 OLEG 
CASSINI PERFUME BOTTLES AND A 
LALIQUE STYLE PERFUME BOTTLE.  

 
217. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH WITH KEYSTONE CASE.  
 
218. YELLOW GOLD BAND MARKED 

YUKON 18K. 3.4 GRAMS.  
 
219. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K 

WITH LATIN INSCRIPTION. 5.7 
GRAMS.  

 
220. PAIR OF CUFFLINKS MARKED 10K. 

3.7 GRAMS.  
 
221. (2) CHINESE CARVED JADE 

PENDANTS. 3 5/8" & 2 3/4" LONG  
 
222. CHINESE CARVED JADE MEDALLION 

DEPICTING A SERPENT. 2 1/4" DIA.  
 
223. CHINESE CARVED 2-TONE JADE 

PENDANT. DRAGON AND BEAST 
DECORATION. 4" X 1 1/2".  

 
224. (4) JADE PENDANTS.  

 
225. (5) MORGAN DOLLARS, 3 PEACE 

SILVER DOLLARS AND 2 PRE-1965 
HALF DOLLARS.  

 
226. GROUP OF U.S. MINT COIN SETS. 

1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 
1961, 1962, 2 X 1963, 1970.  

 
227. APPROX. (38) SILVER DIMES.  

 
228. (5) 1964 5-COIN SETS IN PLASTIC 

CASES.  
 
229. APPROX. (22) SILVER QUARTERS.  

 
230. (5) 19TH C. PERU UN SOL SILVER 

COINS AND A DUTCH 2 1/2 GUILDEN 
SILVER COIN.  

 
231. (5) EISENHOWER UNCIRCULATED 

SILVER DOLLARS AND 2 
BICENTENNIAL SILVER 3-COIN SET.  

 
232. (3) 1972 U.S. MINT UNCIRCULATED 

COIN SETS.  
 

233. (20) POST 1964 KENNEDY SILVER 
HALF DOLLARS.  

 
234. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
235. GROUP OF FOREIGN COINS, MOSTLY 

SETS.  
 
236. GOLD PENDANT (MARKED 18K, 0.9 

GRAMS) ON A CHAIN MARKED 10K 
(3.3 GRAMS).  

 
237. YELLOW GOLD RING (BROKEN), 

TESTS 14K. 4.8 GRAMS.  
 
238. (2) JADE FISH FORM PENDANTS AND 

2 OPEN WORK JADE PENDANTS.  
 
239. (2) CHINESE CARVED AGATE 

PENDANTS. DRAGON AND FLORAL 
DECORATION. 4.5" & 3' LONG.  

 
240. CHINESE CARVED JADE BANGLE. 

GREENISH WHITE WITH BROWN 
SPOTS. 3" DIA.  

 
241. ENGLISH SILVER POCKET WATCH. 

LONDON  
 
242. (11) MORGAN SILVER DOLLARS.  

 
243. GROUP OF U.S. COINS INCL. 1904-O 

BARBER HALF DOLLAR, (2) 1853 
LIBERTY SEATED DIMES, NICKELS, 
PENNIES.  

 
244. MONTBLANC BLACK LEATHER 

WALLET AND CASE WITH GLASSES 
MARKED BURBERRY.  

 
245. GROUP OF ASSTD. PENNIES. 

(APPROX. 788).  
 
246. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
247. SMALL GROUP OF STAMPS PLUS 

MEDAL AND CACHET SETS.  
 
248. GROUP OF U.S. CURRENCY. (6 X $5 

RED SEAL, 3 X $2 RED SEAL & 10 X 
$1 BLUE SEAL).  

 
249. (48) U.S. PROOF SETS. 1970S AND 

1980S.  
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250. SMALL GROUP OF COSTUME 
JEWELRY AND GEMSTONES.  

 
251. 19TH C. MUGHAL TORADOR 

MATCHLOCK MUSKET. FLAT CUT 
WOOD STOCK, STEEL BARREL WITH 
FLARED MUZZLE AND BRASS 
BANDING. RAM ROD BROKEN. 
BARREL: 85.5", OVERALL: 108.5".  

 
252. GASTON VEUVENOT LEROUX BRONZE 

SCULPTURE, SEATED MAN READING 
A BOOK WITH ARABIC TEXT. 
MARKED G. LEROUX. 25 3/4" TALL.  

 
253. MAHER MORCOS LIMITED EDITION 

GICLEE, EGYPTIAN GODDESS. 
SIGNED ON THE BACK, DATED 05, 
#57/250. OVERALL: 40" X 24".  

 
254. COLUMBIA GRAPHAPHONE. OAK 

CASES CYLINDER RECORD PLAYER 
WITH MORNING GLORY HORN. CIRCA 
1910.  

 
255. TING SHAO KUANG SERIGRAPH ON 

PAPER, DISTANT DREAMS. SIGNED, 
#201/275. IMAGE: 31 1/2" X 32 
3/4".  

 
256. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
257. PATRICK NAGEL SERIGRAPH, 

COMMEMORATIVE #13, WOMAN 
WITH HORSE. PLATE SIGNED. 
OVERALL: 42" X 33".  

 
258. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP.  

 
259. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
260. CONTEMPORARY BURL WALNUT 

PEDESTAL FORM 2-SHELF LIGHTED 
DISPLAY.  

 
261. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

TANGO DANCERS. SIGNED, DATED 
2006. 36" X 24". FRAMED.  

 
262. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 

263. (2) VINTAGE TYPEWRITERS. CORONA 
STANDARD WITH CASE; OLIVER NO. 
9 STANDARD VISIBLE WRITER.  

 
264. 1940S "JUNIOR TRACTOR" MODEL 

TRACTOR. METAL BODY WITH PUSH 
PEDALS.  

 
265. ENGINE NO. 9 FIRE & RESCUE 

CHILDREN'S METAL PEDAL CAR.  
 
266. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
267. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
268. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

 
269. GROUP OF SPORTS MEMORABILIA, 

MOSTLY BAY AREA RELATED INCL. 
GIANTS, WARRIORS, SHARKS.  

 
270. MICHAEL PARKES PRINT, NIGHT 

FLIGHT. FRAMED. 36" X 42" 
OVERALL.  

 
271. 1930S MAHOGANY 2-DRAWER 

BOUDOIR DESK.  
 
272. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
273. MID 20TH C. KOREAN LIDDED 

STORAGE BOX WITH A LATER TOP.  
 
274. VINTAGE AUTOCRAT RECORD 

PLAYER, CIRCA 1930.  
 
275. LONGCHAMPS FRANCE YELLOW 

POTTERY DINNERWARE, 50 PCS.  
 
276. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
277. LADIES' FAUX FUR WAIST COAT.  

 
278. IMPERIAL PORCELAIN TEASET IN 

PRESENTATION BOX. TEAPOT, 
SUGAR BOWL, CREAMER, 12 CUPS 
AND 11 SAUCERS.  
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279. MID 20TH C. METAL BASE 
UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  

 
280. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 

FIGURES.  
 
281. PAIR OF BACCARAT CRYSTAL DICE. 

ONE WITH ETCHED MARK AND ONE 
WITH LABEL. 1.5" CUBE.  

 
282. MURANO ART GLASS DOG AND 

ROOSTER FIGURES. 11 1/2" & 11" 
TALL.  

 
283. LALIQUE FROSTED GLASS 

PARTRIDGE FIGURE. 6 3/4" TALL.  
 
284. OLD STAFFORDSHIRE TOBY JUG & 7 

CHARLES DICKENS COLLECTION 
TOBY JUGS.  

 
285. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
286. ORIENTAL CERAMIC PLANTER WITH 

HARD STONE / GLASS TREE.  
 
287. OAK 4-SECTION LAWYER'S 

BOOKCASE.  
 
288. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
289. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
290. VILLEMOT BALLY SERIGRAPH 

POSTER. FRAMED. OVERALL: 66" X 
50".  

 
291. MID 20TH C. MODERNIST 

RECTANGULAR COFFEE TABLE. 
APPROX. 50" WIDE.  

 
292. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
293. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
294. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 

295. PATRICK NAGEL SERIGRAPH, 1982 
MIRAGE EDITIONS, COLLECTOR'S 
GALLERY PACIFIC GROVE. PLATE 
SIGNED. FRAMED. OVERALL: 26" X 
36".  

 
296. OIL ON METAL, ALPINE LANDSCAPE 

WITH VILLAGERS AT THE WELL. 
IMAGE: 24" X 31".  

 
297. 19TH. MUGHAL TORADOR 

MATCHLOCK MUSKET. STEEL BARREL 
WITH FLARED MUZZLE (0.75 IN DIA), 
HARD WOOD STOCK. BARREL: 69", 
OVERALL: 90.5".  

 
298. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
299. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
300. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
301. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE. 30" DIA., 27.5" H.  
 
302. (6) ORIENTAL SILK AND GOLD 

THREAD PLACEMATS. FLOWERING 
PLANT AND BIRD DESIGN. 14 3/8" X 
10".  

 
303. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
304. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 

TABLE. 65" X 38.5".  
 
305. FIESTA POTTERY DINNERWARE 

(VARIOUS COLORS, 48 PCS) AND 10 
OTHER POTTERY ITEMS.  

 
306. FRAMED LITHOGRAPH, 

MONTGOMERY SERIES, 1557-14. 
SIGNED. 13" X 17". FRAMED.  

 
307. HOWARD BEHRENS LIMITED 

EDITION GICLEE ON CANVAS, THE 
ARCHED BRIDGE. FRAMED. 
OVERALL: 31" X 29".  
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308. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 
SET. 7-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
309. CHINESE EMBROIDERED SILK PANEL 

DEPICTING AN OUTDOOR 
GATHERING FRAMED. OVERALL: 44" 
X 25.5".  

 
310. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
311. CHINESE CARVED ROSEWOOD AND 

JADE WALL PLAQUE. INTRICATELY 
CARVED JADE 5-CLAW DRAGON ON 
CARVED CIRCULAR PANEL WITH 
CLOUD BAND DECORATION. APPROX. 
28 1/2" X 29".  

 
312. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 

CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
313. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
314. CHINESE POLYCHROME CERAMIC 

FIGURE OF A DANCING BOY. 23" 
TALL.  

 
315. HANDBAGS AND ACCESSORIES 

MARKED DOONEY & BOURKE.  
 
316. (2) HANDBAGS AND ACCESSORIES 

MARKED COACH. 5 PCS.  
 
317. ANIMAL PRINT HANDBAG MARKED 

DOONEY & BOURKE, WITH 
ACCESSORIES.  

 
318. SHOULDER BAG AND COIN PURSE / 

WALLET MARKED LG.  
 
319. LADIES' HANDBAG AND MATCHING 

WALLET MARKED COACH.  
 
320. DOONEY & BOURKE BLACK HANDBAG 

AND ACCESSORIES. 5 PCS.  
 
321. ROUND BLACK HANDBAG MARKED 

SAMSONITE.  
 
322. (2) TRAVEL BAGS MARKED LG.  

 

323. (2) SEQUIN EVENING BAGS MARKED 
COACH.  

 
324. ANIMAL PRINT HANDBAG AND 

ACCESSORIES MARKED DOONEY & 
BOURKE. 5 PCS.  

 
325. (2) RUCKSACK STYLE PURSES.  

 
326. BLACK HANDBAG AND ACCESSORIES 

MARKED DOONEY & BOURKE.  
 
327. PAPAGO HAND WOVEN LIZARD 

BASKET. 9" X 9 1/4".  
 
328. AFRICAN VINTAGE WOVEN BEER 

POT, "UKHUMBA". BERRY AND ROOT 
DESIGN. 8" X 13 1/2".  

 
329. PAIR OF ITALIAN WHITE PORCELAIN 

CANDELABRA.  
 
330. MAKAH WOVEN LIDDED BASKET 

WITH BIRDS AND GEOMETRIC 
DESIGN. DAMAGED INNER RIM. 6" X 
4 1/2".  

 
331. (5) ART GLASS TABLEWARE ITEMS; 

MOSER SHELL PITCHER & BOWL, 
RUFFLE RIM BOWL, CRANBERRY 
GLASS PITCHER AND A SMALL VASE.  

 
332. ROSENTHAL TALL CRYSTAL VASE 

AND A CRYSTAL DISH. 10" & 3" 
TALL.  

 
333. (2) LENOX CRYSTAL VASES, LENOX 

DISH AND A ORREFORS VASE 
TALLEST: 10".  

 
334. MILLER ROGASKA CENTERPIECE 

BOWL (10" DIA), BOWL AND A 
WEDGWOOD DECANTER.  

 
335. MARK COOMER OIL ON BOARD, 

CHURCH RUINS IN COLINA, SIGNED 
LOWER LEFT. FRAMED. OVERALL: 28" 
X 18".  

 
336. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  
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337. ILLUMINATED WALL HANGING OF A 
FRAMED PRINT. HENRI SILBERMAN 
MANHATTAN SKYLINE. 40.5" X 53.5".  

 
338. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
339. SQUARE SIDE TABLE.  

 
340. GEORGE SUMNER GICLEE ON 

CANVAS GOLDEN GATE BRIDGE IN 
FOG. SIGNED SUMNER 97. #7/250. 
FRAMED. OVERALL: 31" X 24".  

 
341. LADIES' FUR JACKET, HAT AND 

COLLAR.  
 
342. BLACK & BROWN DUFFEL BAG AND 2 

SMALL BAGS MARKED DOONEY & 
BOURKE.  

 
343. BROWN LEATHER STUFFED DOG 

FIGURE.  
 
344. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  

 
345. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
346. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
347. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

TEACUPS AND SAUCERS.  
 
348. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 

CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  

 
349. FRAMED OIL ON CANVAS, DESERT 

LANDSCAPE AT DUSK, "AND THEN TO 
END MY DAY". SIGNED LOWER LEFT. 
SIGHT: 16" X 12".  

 
350. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
351. VANSCOY SILVER GELATIN PRINT, 

COUNTRY SEASCAPE. SIGNED, 
#3/49.  

 

352. ASIAN CERAMIC TABLE LAMP, 
PEASANT WOMAN CARRYING WATER 
BUCKETS.  

 
353. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY.  

 
354. BRUCE WEIBNBERG LITHOGRAPH, 

MOEBIUS UNICORN. SIGNED, 
#91/125, DATED 1982. 31" X 23" 
OVERALL.  

 
355. ASIAN STYLE VELVET VEST WITH 

FUR LINING.  
 
356. ASIAN SILK FLORAL PRINT JACKET 

WITH RED LINING.  
 
357. (2) ASIAN SILK TOPS AND A DRESS.  

 
358. ASIAN SILK BEIGE AND YELLOW 

DRESS WITH MATCHING JACKET.  
 
359. ANTIQUE DOMED TRUNK WITH 

WOOD STRAP WORK AND GILT 
METAL EMBELLISHMENT.  

 
360. (4) FRAMED MARK KELLER 

DRAWINGS, SIGNED. HIGH PLAINS 
GOODBYE, MANDOLIN THROUGH THE 
WOODS, A GLASS OF RED AND A 
WOMAN WITH SHOVEL STANDING IN 
FRONT OF A CAR.  

 
361. (3) NATIVE AMERICAN ITEMS. TWO 

WEDDING PLAQUES AND A LARGE 
BASKET.  

 
362. HATSAN ARMS CO. CA-SKS 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: 7.62 
MM, SERIAL NO. 10201781. BLACK, 
17" BARREL.  

 
363. STURM RUGER CO. GP100 DOUBLE 

ACTION REVOLVER. CAL: .357 MAG 
SERIAL NO. 17543311. CHROME, 4" 
BARREL.  

 
364. U.S. HISTORICAL SOCIETY 

"OVERLAND STAGE LINES, BLACK 
POWDER DOUBLE BARREL 
PERCUSSION CAP 12 GAUGE 
SHOTGUN. MANUFACTURED IN 
ITALY.  
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365. EURO ARMS BRESCIA COLT NEW 
ARMY PERCUSSION CAP BLACK 
POWDER REVOLVER. .44 CAL.  

 
366. AMMUNITION.  

 
367. POWER MASTER 66 AIR RIFLE.  

 
368. DAISEY AIR RIFLE AND UMAREX AIR 

PISTOL.  
 
369. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 

& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
370. CONTEMPORARY ART GLASS VASE. 

RED WITH POLYCHROME PATTERNS. 
11.5" TALL.  

 
371. (2) LENOX CRYSTAL DECANTERS, 2 

LENOX CLOCKS, WATERFORD AND 
GORHAM DESK CLOCKS.  

 
372. BOCH'S BELGIUM DELFT PORCELAIN 

CHARGER.  
 
373. (2) CHINESE CRACKLE GLAZE 

PORCELAIN BOWLS ON STANDS. 
POLYCHROME WITH FIGURES. 
BOWLS: 10 1/8" X 5 1/2".  

 
374. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

BOWL. 11 3/4" X 5 1/2".  
 
375. GROUP OF STERLING AND SILVER 

PLATED FLATWARE. STERLING: 8.05 
OZT.  

 
376. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SHAKERS AND CANDLESTICKS. (4).  
 
377. ORNATE SILVER PLATED LIDDED 

PUMPKIN FORM DRESSER BOX.  
 
378. CONTEMPORARY LECTERN AND 2-

TIER SIDE TABLE.  
 
379. JIM BUCKLES, SET OF (4) FOUR 

SEASONS SERIGRAPHS, SPRING, 
SUMMER, AUTUMN, WINTER. 
SIGNED, #XCII/C. OVERALL: 24 1/4" 
X 21 1/4" TO 21 1/4" X 24 1/4".  

 

380. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 
TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
381. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
382. WAWEL POLAND EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
383. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
384. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
385. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 

SOFA TABLE WITH OPEN SHELVES.  
 
386. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 

LAMP IN THE FORM OF DANCING 
COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

 
387. ORIENTAL HALL TABLE. 76" LONG.  

 
388. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
389. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 
390. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
391. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

GINGER JAR, 2 PLATES AND A 
COVERED DISH. PLUS ADDITIONAL 
LID.  

 
392. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
393. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
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394. ORIENTAL CARVED WOOD CHAIR 
WITH ROSE MARBLE INSERT SEAT 
AND MARBLE MEDALLION BACK. 36" 
TALL.  

 
395. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
396. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

ENTRY VASE. FLORAL DESIGN WITH 
ELEPHANTS, CRANES AND OTHER 
BIRDS. 42" TALL.  

 
397. GAYLORD SOLI LITHOGRAPH ON 

PAPER BOARD, NUDE WITH ROSE. 
HAND EMBELLISHED WITH ACRYLIC. 
FRAMED. OVERALL: 56" X 44".  

 
398. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
399. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
400. ORIENTAL PORCELAIN LARGE ENTRY 

VASE ON STAND. POLYCHROME VASE 
WITH MAIDEN, PAGODA AND FLORAL 
DECORATION, 2 GILT HANDLES. 
OVERALL: 53" TALL.  

 
401. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
402. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
403. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
404. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
405. GROUP OF LENOX PORCELAIN INCL. 

BOWLS, VASES. (10).  
 
406. GROUP OF COLLECTIBLE TABLEWARE 

INCL. FITZ & FLOYD COUNTRY CHIC 

LIDDED APPLE BOWL AND PLATE, 
ART GLASS.  

 
407. NORITAKE PORCELAIN PARTIAL 

BREAKFAST SET. TEAPOT, CREAMER 
PLATES WITH CUPS.  

 
408. (3) PORCELAIN CENTERPIECES 

(OPEN WORK & FLORAL) AND A 
PRUSSIAN OBLONG DISH.  

 
409. PAIR OF ORIENTAL YELLOW GLAZE 

CERAMIC LIDDED GINGER JARS 
WITH LION AND BEAST MOTIF.  

 
410. (2) BOXES OF MARVEL COMICS INCL. 

CAPTAIN AMERICA, UNCANNY X-
MEN, THE THING, AVENGERS.  

 
411. TING SHAO KUANG GICLEE, PURPLE 

DREAMS, UNSIGNED. FRAMED. 
OVERALL: 27" X 30".  

 
412. ORNATE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
413. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

KITCHEN HUTCH.  
 
414. (6) WILLIAMS SONOMA PLATES, (6) 

RAYMOND WAITES PLATES AND (4) 
CUPS. FLORAL AND FRUIT MOTIF.  

 
415. MOUNTED LONGHORNS WITH 

TOOLED LEATHER CENTER.  
 
416. HAND KNOTTED WOOL PILE RUNNER. 

8' X 2'6".  
 
417. OLIVER NO. 9 VINTAGE TYPEWRITER. 

PATENT 1912.  
 
418. GROUP OF LADIES' SCARVES, TABLE 

CLOTH & EMBROIDERED FABRIC.  
 
419. (2) BOXES OF MARVEL & DC COMICS 

INCL. JUSTICE LEAGUE, CAPTAIN 
MARVEL, KAZAR, STAR TREK.  

 
420. (2) LONG BOXES OF MARVEL & DC 

COMICS INCL. FANTASTIC FOUR, 
GREEN LANTERN, GODZILLA, GHOST 
RIDER, IRON MAN.  
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421. RED AND GILT FRAMED 
RECTANGULAR BEVELED MIRROR. 
OVERALL: 67.5" X 25.5".  

 
422. JIM BUCKELS SERIGRAPH / PRINT ON 

BOARD, LE MOULIN. SIGNED, 
#XXX/C. FRAMED. OVERALL: 43" X 
32".  

 
423. MAHER MORCOS GICLEE, WOMAN BY 

THE EGYPTIAN RUINS. SIGNED 
VERSO, #22/200. DATED 95. 
APPROX. 40" X 30". FRAMED.  

 
424. BROYHILL PREMIER EMPHASIS 

COLLECTION 6-DRAWER DRESSER.  
 
425. LARGE CERAMIC ROOSTER FIGURE. 

27" X 20".  
 
426. WORCESTER ROYAL LILY LARGE 

OVAL PLATTER. 22.5" X 18.5".  
 
427. PAIR OF DREW FURNITURE 

MODERNIST NIGHTSTANDS WITH 
SINGLE DRAWER.  

 
428. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
429. ROYAL "DOULTON" NAPIER PARTIAL 

LUNCHEON SET. 35 PCS.  
 
430. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
431. MARCEL MOULY LITHOGRAPH, 

GRAND VIOLE JAUNE. SIGNED, 
#43/300. FRAMED. OVERALL: 31" X 
29".  

 
432. GROUP OF (3) MATCHING METAL 

FIGURAL & DROP CRYSTAL 
CANDELABRA ON MARBLE BASES.  

 
433. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
434. GROUP OF VINTAGE POST CARDS 

INCL. PLANES, TRAINS. APPROX. 54.  
 
435. GERMAN HAND PAINTED TOY 

SEWING MACHINE.  
 

436. GROUP OF VINTAGE STEAMSHIP 
POSTCARDS. APPROX. 80.  

 
437. GROUP OF MILITARY EPHEMERA 

INCL. AIRCRAFT PHOTOS, 
MAGAZINES.  

 
438. LADIES' HAND BAG MARKED COACH.  

 
439. (2) VINTAGE PHOTOS OF AMELIA 

EARHART'S LOCKHEED ELECTRA 10E 
AIRCRAFT. TAIL NO. NR-16020.  

 
440. (3) VINTAGE BIBLES.  

 
441. BLACK & BROWN HANDBAG WITH 

ACCESSORIES. MARKED DOONEY & 
BOURKE.  

 
442. GROUP OF U.S. ARMY / MILITARY 

ITEMS INCL. HATS, MEDALS, SIGNS, 
EMBLEMS, LICENSE PLATE.  

 
443. GROUP OF ASSTD. STAMPS INCL. 

STOCK BOOKS, SHEETS, ENVELOPES  
 
444. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 

20.  
 
445. GROUP OF RUSSIAN LACQUER 

BOXES PLATE, BOOKS AND CARDS.  
 
446. GROUP OF PHOTOS AND EPHEMERA 

INCL. ROYAL FAMILY, POST CARDS  
 
447. LARGE GROUP OF METAL BELT 

BUCKLES, MOSTLY RAILROAD THEME  
 
448. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
449. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
450. (6) VINTAGE OVAL FRAMES (MADE 

IN ITALY) AND PAIR OF MOTHER-OF-
PEARL OPERA GLASSES.  

 
451. LARGE CERAMIC 2-HANDLED FLOOR 

STANDING VESSEL.  
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452. BELLAGIO COLLECTION OF FINE 
ARTS, 2-VOLUME SET OF FINE ART 
PRINTS.  

 
453. SMALL GROUP OF ASIAN FIGURINES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
454. (2) ASIAN VINTAGE METAL WALL 

POCKETS. BRONZE WITH 2 FIGURES 
& FISH FORM WITH PEACOCK 
DECORATION. 13 5/8" & 11 1/4".  

 
455. KOREAN SAND CAST METAL OX 

FIGURE. 6 3/4" X 4 1/2".  
 
456. (4) PAIRS OF ASIAN TOGGLES. 

CLOSIONNE, HARD STONE, WOOD 
AND CERAMIC.  

 
457. CAST BRONZE FIGURE OF A TIGER. 

18" LONG.  
 
458. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
459. CONTEMPORARY METAL ART 2-LIGHT 

CANDLE SCONCE DEPICTING 
DANCING FIGURES. 15" X 11".  

 
460. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

 
461. COLLECTION OF DROP CRYSTALS.  

 
462. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
463. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
464. ANDRE RENOUX SERIGRAPH, 

"DROUGERIE", SIGNED, #156/200. 
FRAMED. IMAGE: 20" X 25".  

 
465. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE RUG WITH CENTER 
MEDALLION. 5' X 3'.  

 

466. CONTEMPORARY METAL 4-SHELF 
BAKER'S RACK WITH PLEXIGLAS TOP 
SHELVES.  

 
467. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
468. SET OF (4) VINTAGE PINE PAINTED 

SIDE CHAIRS.  
 
469. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
470. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

 
471. GROUP OF VINTAGE AUDOBON 

CALENDARS.  
 
472. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
473. (5) STAMP ALBUMS, GROUP OF MINT 

SHEETS AND ASSTD. STAMPS.  
 
474. (8) KNIVES IN BOXES INCL. 

HUNTING.  
 
475. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 

WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  
 
476. LADIES' BACKPACK BAG.  

 
477. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
478. ALBERT SARDY LITHOGRAPH, VIRGO 

SIGNED, DATED 1969. FRAMED. 
OVERALL: 37 1/2" X 29".  

 
479. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
480. BURL WALNUT 2-DOOR LIGHTED 

HEXAGONAL DISPLAY CABINET WITH 
6 SHELVES. 76" TALL, 31" WIDE.  

 
481. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
482. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
483. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  
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484. FRAMED PIRANESI ENGRAVING, LA 
VILLA ADRIANNA IN TIVOLI.  

 
485. ORIENTAL STYLE OVAL MIRROR IN A 

PAGODA STYLE FRAME. 37" X 27" 
OVERALL.  

 
486. ASIAN BLACK LACQUER AND GILT 2-

DOOR CABINET WITH APPLIED 
STONE FIGURAL DECORATION. 24" X 
12" X 36".  

 
487. (2) 19TH C. GERMAN ENGRAVINGS, 

CAVALRY TRAINING.  
 
488. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
489. GROUP OF CUT CRYSTAL AND OTHER 

GLASSWARE INCL. WATERFORD.  
 
490. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN. REVERSIBLE 
WITH APPLIED FIGURAL 
DECORATION ON ONE SIDE, GILT 
PAINTED BAMBOO WITH 
INSCRIPTION ON THE OTHER.  

 
491. VINTAGE MAHOGANY 2-TIER 

DUMBWAITER.  
 
492. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
493. SILVER PLATED FLATWARE IN 

CASKET.  
 
494. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
495. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. GUAN ZHANG WU MARK. 
MOUNTAIN LANDSCAPES. IMAGE: 
45" X 11.5".  

 
496. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
497. PAIR OF FIBER OPTIC POM POM 

HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
498. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 

499. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 
FICTION AND COOKBOOKS.  

 
500. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
501. (7) PAIRS OF CLEAR CRYSTAL 

CANDLESTICKS.  
 
502. GROUP OF JAPANESE CERAMIC 

COVERED DISHES AND ART POTTERY 
LIDDED JAR.  

 
503. GROUP OF 12 GAUGE AMMUNITION. 

(54 REMINGTON PETERS, 10 
WINCHESTER, 12 FEDERAL).  

 
504. (3) CARVED HARD WOOD 

SCULPTURES. HAWK, PELICAN AND 
SWORDFISH. 11" TO 13" TALL.  

 
505. SHELF OF ASIAN DECORATIVE WOOD 

AND METAL ITEMS.  
 
506. COPPER 2-POT WARMING DISH, 3 

COPPER BAKING MOLDS AND A 
SILVER PLATED TRAY.  

 
507. (2) JAPANESE SWORDS WITH 

SHEATHS AND REPLICA SWORD / 
TSUBAS.  

 
508. (8) BOTTLES OF WINE AND 

CHAMPAGNE.  
 
509. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON  
 
510. SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
511. (14) BOTTLES OF WINE INCL. 

ZINFANDEL, MERLOT.  
 
512. SHELF OF MODEL CARS, TANKS & 

OTHER MILITARY VEHICLES.  
 
513. SHELF OF MODEL AIRPLANES, TANKS 

AND RELATED ITEMS.  
 
514. SHELF OF ROCK SPECIMENS INCL. 

FOSSILIZED.  
 
515. POTTERY FIGURE OF A SUMO 

WRESTLER, HOODED BUST AND 
ABSTRACT FIGURE.  
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516. SHELF OF LIQUOR DECANTERS AND 
CHINA.  

 
517. (7) VINTAGE MODEL CARS INCL. 

MERCURY COUGAR, METAL FIRE 
TRUCK.  

 
518. (4) DECORATIVE ART POTTERY 

VASES.  
 
519. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WEDGWOOD PICTURE FRAME AND 
CANDLE DISH.  

 
520. SHELF OF CARVED WOOD, STONE 

AND METAL ORIENTAL FIGURES AND 
VASES.  

 
521. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
522. (2) ASIAN GLAZED POTTERY 

BOTTLENECK VASES. 15.5" & 9".  
 
523. (2) ORIENTAL TEA SETS. LUSTER 

GLAZE JAPANESE SET AND A 
PAINTED LACQUER SET.  

 
524. SHELF OF TOYS AND COLLECTIBLES  

 
525. SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. BAROMETER, WICKER 
LINED BOX, VASES.  

 
526. SHELF OF DECORATIVE ASIAN ITEMS 

INCL. COMPOSITION FOO DOGS, 
METAL FISH, BUDDHA FIGURE.  

 
527. SHELF OF JEWELRY BOXES, DRESSER 

BOX, 2 CLOCKS AND BAROMETER.  
 
528. GROUP OF TRAIN ACCESSORIES, 

TRACK AND BOOKS.  
 
529. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
530. SHELF OF BRASS AND METALWARE 

INCL. HAND HELD BLOW TORCH, 
CANDLE HOLDERS, KEYS.  

 
531. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 

AND BOWLS.  
 

532. (3) PAIRS OF BOOKENDS (ONE 
BROKEN) AND 2 CERAMIC HIPPOS.  

 
533. SHELF OF GREEN, PINK AND YELLOW 

DEPRESSION GLASS INCL. CAKE 
PLATE, BOWLS.  

 
534. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

PLATES, VASES, COVERED DISHES.  
 
535. SHELF OF ORIENTAL WOOD AND 

OTHER STANDS, PLANTER AND A 
MINIATURE CABINET.  

 
536. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

JEWELRY BOX, MUSICAL CAROUSEL 
CLOCK, BOOMERANG.  

 
537. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE, 

DECANTER AND 2 ORIENTAL 
PORCELAIN VASES.  

 
538. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

GUANYIN, CHARGERS, ANIMAL 
FIGURES.  

 
539. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS. (9).  
 
540. SHELF OF CAPODIMONTE AND 

OTHER PORCELAIN ITEMS.  
 
541. GROUP OF ASSTD. KNIVES, MOST IN 

BOXES, INCL. BOWIE.  
 
542. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
543. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

TEAPOTS, CLOCK COLLECTIBLES.  
 
544. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES 

INCL. BUTLERS, PEEK A BOO 
PENNINGTON.  

 
545. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

CUPS, BOWLS, CHARGERS.  
 
546. (3) MID 20TH C. DECORATIVE 

KOREAN POTTERY VASES.  
 
547. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEA CUPS, SAUCERS, BELL, VASE.  
 
548. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
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549. SHELF OF PORCELAIN AND 
GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
550. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE IN 

BOX.  
 
551. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 

PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
552. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

INCL. RICE BOWLS, CUPS, SPOONS.  
 
553. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

BARWARE.  
 
554. SHELF OF LENOX VILLAGE 

PORCELAIN ITEMS INCL. RECIPE 
BOX, NAPKIN HOLDER.  

 
555. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. LACQUERWARE, FIGURINES, 
BOWLS AND VASES.  

 
556. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
557. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
558. SHELF OF ASIAN PORCELAIN TEA 

SETS.  
 
559. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

ITEMS INCL. LIMOGES BOWL, VASES.  
 
560. (5) DISNEY AND OTHER DOLLS IN 

BOXES.  
 
561. SHELF OF TEACUPS AND SAUCERS 

INCL. SPODE.  
 
562. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
563. LARGE SHELF OF ROCK SPECIMENS.  

 
564. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
565. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. VASE, 3 TRAYS, 
JEWELRY BOX.  

 

566. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 
PLATES, CUPS AND BOWLS.  

 
567. (4) 1960S KOREAN ART POTTERY 

VESSELS.  
 
568. SHELF OF ASSTD. GLASS 

TABLEWARE INCL. PLATES, BOWLS, 
MUGS.  

 
569. LARGE GROUP OF GLASS 

TABLEWARE INCL. PLATES, PUNCH 
BOWL.  

 
570. LARGE SHELF OF BRASS & WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
571. SHADOW BOX DISPLAY WITH 6 CUPS 

AND SAUCERS.  
 
572. MARVIN THE MARTIAN (FOR WB) 

COLLECTIBLE FIGURE (19"), LOST IN 
SPACE ROBOT MODEL (1998 SPACE 
PRODUCTIONS) (23.5") AND STAR 
WARS LIMITED EDITION PEZ 
DISPENSER.  

 
573. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
574. (2) BOXES OF MARVEL COMICS INCL. 

THE AMAZING SPIDER-MAN, THOR, 
"WHAT IF" COMICS, SPECTACULAR 
SPIDER-MAN.  

 
575. POLYCHROME CERAMIC LAUGHING 

BUDDHA STATUE WITH CHILDREN 
AND FLOWER. 28" X 15".  

 
576. (2) ASIAN BRONZE FIGURAL 

CANDLESTICKS. 11" & 9 3/4".  
 
577. LARGE GLAZED CERAMIC CENTER 

BOWL. 20.5" DIA.  
 
578. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
579. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
580. TABLE TOP HARP IN EXOTIC WOODS 

AND A TAMBOURINE.  
 
581. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  
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582. HAND WOVEN RUG, RECTANGULAR 
PATTERNS IN MULTICOLORS. 5'2" X 
4'.  

 
583. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
584. RED PAINTED METAL VESSEL.  

 
585. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
586. REED & BARTON "REGENT CHASED" 

SILVER PLATE 3-PC COFFEE SET AND 
E.G. WEBSTER SILVER PLATE TRAY.  

 
587. NICOLA SIMBARI SERIGRAPH OF A 

SEATED WOMAN, SIGNED, #10/50. 
SIGHT: 35" X 41". FRAMED.  

 
588. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
589. ALDO LUONGO LITHOGRAPH, LAST 

DAY OF 44, SIGNED, #196/200. 36" 
X 28".  

 
590. PAIR OF WHITE PORCELAIN FLORAL 

TABLE LAMPS.  
 
591. ORIENTAL DARK ROSEWOOD 2-

DOOR, 4-DRAWER SIDEBOARD. 52" 
X 14" X 29".  

 
592. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
593. FRAMED OIL ON CANVAS. CAROLINE 

BURNETT, PARISIAN STREET SCENE, 
SIGNED.  

 
594. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
595. CONTEMPORARY ORIENTAL 

ROSEWOOD SOFA WITH PLANK SEAT 
AND SINGLE LONG SILK 

UPHOLSTERED CUSHION. 72" LONG, 
28" TALL.  

 
596. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

PILE RUG. BEIGE GROUND WITH 
FLORAL PATTERN. 9' X 6'.  

 
597. PAIR OF FRENCH PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIRS WITH CANE 
BACK AND SEAT.  

 
598. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
599. WATERFORD "DUNMORE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 48 PCS.  
 
600. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
601. WARREN DAVIS, LARGE UNFRAMED 

ABSTRACT OIL ON CANVAS. 10' X 6'.  
 
602. (2) HANGING LIGHT FIXTURES. SLAG 

GLASS RED AND YELLOW WITH SILK 
FRINGE; ORIENTAL STYLE VELOUR 
SHADE WITH FIXTURE.  

 
603. (2) CONTEMPORARY WOOL RUGS. 

PEKING COLLECTION 4 FT. DIA. AND 
A 5' X 3'8" RUG.  

 
604. GROUP OF KOREAN APPAREL INCL. 5 

JACKETS AND BELTS.  
 
605. SHADOW BOX DISPLAY OF "BESSIE 

SNOW" SHIP WITH 3 OTHER SAILING 
SHIPS.  

 
606. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
607. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
608. 7-PC METAL MODERNIST ABSTRACT 

WALL HANGING.  
 
609. SHELF OF CAT & DOG FIGURES AND 

DOLL FURNITURE.  
 
610. (5) DECORATIVE METAL GARDEN 

WALL HANGINGS.  
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611. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 
LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
612. HENRY LIKLY ROCHESTER N.Y. 1/2 

SIZE STEAMER TRUNK.  
 
613. (2) DECORATIVE ELEPHANT 

FIGURES. JUTE (18") AND 
COMPOSITION (21").  

 
614. LARGE DECORATIVE GLASS BOTTLE. 

20" TALL.  
 
615. CHILDREN'S VINTAGE METAL "BALL 

BEARING EARTH MOVER" WITH 
"PLAY LOAD" DUMP.  

 
616. ATTRIBUTED TO PASCAL BERAN, 

CONTEMPORARY METAL GARDEN 
"WIND" SCULPTURE. APPROX. 70" 
TALL.  

 
617. (2) STONE GARDEN STATUES, BOY & 

GIRL. 21" TALL.  
 
618. (2) MARSHALL 6-GALLON AND 3-

GALLON CROCK POTS, SMALLER ONE 
WITH LID.  

 
619. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
620. (3) CAPIZ SHELL STYLE MID 

CENTURY HANGING LIGHT FIXTURES 
(2) SINGLE LIGHT AND A TRIPLE 
LIGHT.  

 
621. SHELF OF TEXTILES INCL. 

TABLECLOTHS, PLACEMATS.  
 
622. (7) CONTEMPORARY ART POTTERY 

BOWLS AND DISHES.  
 
623. (2) LARGE LEATHER BAGS (MERIT & 

BUCHEIMER, 1960S), CANVAS BAG 
AND A RIFLE CASE.  

 
624. GROUP OF (4) VINTAGE UMBRELLAS  

 
625. (2) WALL CLOCKS. BURL WOOD AND 

A CLOCK MARKED NEW HAVEN.  
 
626. POTTERY BOWL SIGNED TERRARIO.  

 

627. SHELF OF MEN'S KIMONOS.  
 
628. GROUP OF BOXED JOHANN 

HAVILAND "FOREVER" SPRING 
DISHWARE, 8 ASSTD. PLATES, 4 
MUGS, 2 MASON JARS.  

 
629. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

(4) SHADOWBOX MINIATURE 
MUSICAL INSTRUMENTS.  

 
630. SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. WALL HANGINGS, 
TAPESTRY, ABACUS, FAN.  

 
631. (33) JOY BUILD CREATIVE DIY 

MODEL KITS.  
 
632. SLIMLINE SKILLET WITH GLASS 

COVER AND CIRCULON ROASTER 
WITH RACK.  

 
633. GROUP OF ASIAN SILK, LACE AND 

OTHER THROW PILLOWS. (13).  
 
634. (2) VINTAGE WOOD CASED WALL 

CLOCKS WITH PAINTED PANELS.  
 
635. (30) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES. (2 SHELVES).  
 
636. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND A 

MIRROR. (7).  
 
637. (2) TEAK ADJUSTABLE PATIO CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
638. KINGSLEY BATE OUTDOOR WOOD 

TABLE WITH 2 BENCHES.  
 
639. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
640. PAIR OF MODERNIST CUBE SHAPE 

HOLLOW STANDS. 17" TALL.  
 
641. GROUP OF (8) DECORATIVE WALL 

HANGINGS INCL. PAINTED, 2 
SCROLL STYLE, MIRRORED AND 
METAL.  

 
642. VINTAGE LARGE HARP BOX, 

CONVERTED TO A BAR STORAGE.  
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643. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS, DESK 
CLOCK AND A SHIP'S CLOCK.  

 
644. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
645. (3) ORIENTAL STYLE CERAMIC 

VASES AND A FLORAL DESIGN VASE  
 
646. LARGE GROUP OF GLASS 

TABLEWARE INCL. STEMWARE, 
BOWLS, SERVING DISHES, VASE.  

 
647. (2) IBM TYPEWRITERS. SELECTRIC 

AND SELECTRIC III.  
 
648. 2-SHELF STAINLESS KITCHEN WORK 

TABLE. 34" TALL.  
 
649. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
650. PAIR OF STREET LIGHT STYLE 

VINTAGE BRASS TABLE LAMPS AND 
BRASS DESK LAMP.  

 
651. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
652. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
653. LATE 20TH C. MODERNIST DESK.  

 
654. LA PATRIE ETUDE 6-STRING GUITAR 

WITH CASE.  
 
655. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
656. WHITE WICKER PLANTER WITH 

BASKET AND A LOWER SHELF.  
 
657. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
658. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
659. SHELF OF DECORATIVE ART POTTERY 

AND ASIAN FIGURE.  
 
660. (7) FRAMED POSTER PRINTS AND 

MAP OF EASTERN U.S.  
 

661. SHELF OF OUTDOOR LIGHTING 
FIXTURES AND A CEILING FAN.  

 
662. SHELF OF DECORATIVE HAND 

PAINTED POLYCHROME CAT FIGURES  
 
663. GROUP OF (10) FRAMED 

DECORATIVE PRINTS.  
 
664. PAIR OF TABLE LAMPS.  

 
665. SHELF OF ASIAN POTTERY DISHES 

INCL. RICE BOWLS, SUSHI PLATES  
 
666. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (5).  
 
667. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
668. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRASS BOOKENDS, MUGS, LAMP.  
 
669. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BEER 

STEIN, NORMAN ROCKWELL PLATES, 
FIREFIGHTERS PLAQUE.  

 
670. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (15).  

 
671. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOLF FIGURAL GROUPS, 
PAPERWEIGHTS.  

 
672. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOODEN BOXES, KNIFE SET, BELT 
BUCKLES, ART SUPPLIES.  

 
673. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
674. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
675. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PAINTED GLASS PICTHER & CUPS, 
PILL BOXES, NAPKIN RINGS.  

 
676. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

BOTTLES, CANDLE HOLDERS AND 
VASES.  

 
677. LARGE COLLECTION OF SEA SHELLS 

AND CORAL.  
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678. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND WALL HANGINGS. (6).  

 
679. (3) LIDDED TUREENS, PITHCER AND 

KNICK KNACKS.  
 
680. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BOWLS, PLATES.  
 
681. (6) FRAMED AUDUBON BIRD PRINTS.  

 
682. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

VASES AND BOWL INCL. CRACKLE 
GLAZE.  

 
683. TUSCAN ENGLISH BONE CHINA 

LUNCHEON SET, "APRIL BEAUTY".  
 
684. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
685. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. 2 WALL PANELS.  
 
686. (3) DECORATIVE CHARGERS INCL. 

VOLCANIC ASH FROM ST. HELENS, 
PAGE THURBECK, CERAMIC 
BUFFALO.  

 
687. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL MUSICIAN FIGURES.  
 
688. SHELF OF KNIVES INCL. BOWIE, 

SPORTING.  
 
689. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
690. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
691. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 

MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  
 
692. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
693. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
694. 4-POSTER BED.  

 

695. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 
CARVED FRAME. 48" DIA.  

 
696. CHERRY WOOD BED.  

 
697. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF. 9'10" X 8'5".  
 
698. 19TH C. BRASS 4-POSTER KING SIZE 

HEAD AND FOOTBOARD.  
 
699. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
700. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BOOKENDS, ELEPHANT SEAT.  
 
701. SHELF OF TOY HOUSES INCL. AUTO 

SHOP, RESTAURANT.  
 
702. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

 
703. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VASES, PITCHER.  
 
704. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BINOCULARS, MICROSCOPE.  
 
705. SHELF OF SILVERPLATE, BRASS 

ITEMS AND DECORATIVE ARTWORK.  
 
706. SHELF OF CAMPING LANTERNS, 

CAMCORDERS, GAS MASKS.  
 
707. THUNKARLOVARKSY PORCELAIN 

DINNERWARE.  
 
708. SHELF OF POTTERY PITCHERS, JUGS 

AND VASES.  
 
709. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOT, 

CUPS, WEDGWOOD "PATRICIAN" 
PLATES.  

 
710. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
711. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
712. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

COLORED STEMWARE AND BOWLS, 
SASCHA BRASTOFF DISH.  
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713. (3) BOXES OF HARDWARE TUBES, 
PLUGS, ELECTRONIC PARTS.  

 
714. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
715. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS, VASES, BOWLS.  
 
716. SHELF OF DISHWARE INCL. PLATES, 

CUPS, SERVING DISHES.  
 
717. SHELF OF VINTAGE ITEMS INCL. 

COCA-COLA THEMED, PERFUME 
BOTTLES, GRINDER.  

 
718. LARGE GROUP OF METAL BELT 

BUCKLES, STAMPS, METAL COIN 
BANK.  

 
719. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS 

INCL. PORCELAIN MINIATURES, 
TROPHIES.  

 
720. (2) SHELVES OF SMALL APPLIANCES 

INCL. COFFEE POT, BLENDER, PASTA 
MAKER, BREAD MAKER.  

 
721. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PORCELAIN ANIMAL FIGURES, CUPS 
AND SAUCERS, VASES.  

 
722. (2) SHELVES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
723. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
724. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
725. SHELF OF COOKWARE AND METAL 

SERVING PLATTERS.  
 
726. SHELF OF JEWELRY TOOLS AND 

OTHERS INCL. DIAMOND WEIGHT 
CALCULATOR, FLASHLIGHTS.  

 
727. SHELF OF TOOLS INCL. HAND 

TOOLS.  
 
728. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. PIG 
FIGURES, CLOCK.  

 

729. SHELF OF SILVER PLATED 
TABLEWARE INCL. SERVING DISHES, 
CUTLERY.  

 
730. LARGE SHELF OF ELECTRONIC TUBES 

AND ELECTRONIC EQUIPMENT  
 
731. SHELF OF BARWARE AND NOVELTY 

ITEMS INCL. FIGURES, ICE BUCKETS.  
 
732. SHELF OF TOOLS INCL. DAYTON 

GRINDER, SKIL ROUTER, EBERLINE 
RADIATION MONITOR.  

 
733. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
734. (2) SHELVES OF METALWARE INCL. 

COPPER POTS, HANGING RACK, 
PLANT STANDS.  

 
735. SHELF OF ASSTD. CLAMPS. APPROX. 

25.  
 
736. LARGE SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

FILES, CLAMPS, MALLETS.  
 
737. SHELF OF JEWELER'S TOOLS AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
BASEBALLS.  

 
738. SHELF OF HAND TOOLS & 

HARDWARE INCL. CUTTING BITS, 
TAPE MEASURES.  

 
739. SHELF OF ASSTD. HAND AND 

PNEUMATIC TOOLS.  
 
740. TAYLOR INDUSTRIES THERMOGRAPH 

AND METTLER SCIENTIFIC SCALE.  
 
741. SHELF OF ASSTD. PRESSURE AND 

ELECTRICAL GAUGES.  
 
742. SHELF OF TOOLS AND MILLING BITS.  

 
743. LARGE SHELF OF ELECTRICAL 

POWER TOOLS INCL. SANDERS, 
DRILLS, GRINDERS. (16).  

 
744. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  
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745. SHELF OF ASSTD. ELECTRICAL 
GAUGES.  

 
746. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS 

INCL. SCREWDRIVERS, PLIERS.  
 
747. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE 

INCL. WRENCHES, CUTTING BITS.  
 
748. SHELF OF GARDEN TOOLS AND 

HAND TOOLS.  
 
749. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
750. SHELF OF MILLING CHUCKS AND 

BITS.  
 
751. SHELF OF DRILL BITS.  

 
752. (2) SHOP STOOLS.  

 
753. RYOBI BENCH TOP DRILL PRESS.  

 
754. KENNEDY 8-DRAWER ROLLING TOOL 

CHEST.  
 
755. EVAPORATIVE COIL CONDENSER.  

 
756. U.S. GENERAL ROLLING TOOL CHEST 

CART.  
 
757. BROTHER INDUSTRIAL SEWING 

MACHINE. MODEL DBZ-B756.  
 
758. "BINDING BRUTE" INDUSTRIAL 

BINDING AND FRINGING MACHINE.  
 
759. CRAFTSMAN MODEL 103 BAND SAW. 

103.24280.  
 
760. DURO MACHINERY BELT DRIVEN 

BAND SAW.  
 
761. CRAFTSMAN MODEL 103 DRILL 

PRESS. 103.0305.  
 
762. HDX 2-SECTION STACKING TOOL 

CHEST WITH CONTENTS.  
 
763. FIRE CHIEF PUSH PEDAL CAR BODY 

AND VINTAGE RED PULL WAGON.  
 
764. KENNEDY WORK BENCH / 10-

DRAWER TOOL CHEST.  
 

765. DELTA MACHINERY COMBINATION 
BELT AND DISC SANDER. 52-611.  

 
766. COLEMAN POWERMATE 60-GALLON 

AIR COMPRESSOR. CL-7006016.  
 
767. (4) BOXES OF VINTAGE TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
768. KENNEDY WORK BENCH / 10-

DRAWER TOOL CHEST.  
 
769. RIDGID 4.5 GAL AIR COMPRESSOR 

AND HOSES.  
 
770. (3) VISES INCL. REID MACHINERY 

NO. 32 SWIVEL VISE.  
 
771. 22-LIGHT CEILING LIGHT FIXTURE IN 

BOX.  
 
772. (2) SHELVES OF ELECTRONIC 

HANDBOOKS AND MANUALS.  
 
773. RYOBI 9-INCH BAND SAW (BS904) 

AND 2 BENCH TOP POWER TOOLS.  
 
774. (3) BENCH TOP POWER TOOLS. 

(CRAFTSMAN 6" GRINDER, DISC / 
BELT SANDER, CENTRAL MACHINERY 
5" DISC SANDER).  

 
775. DELTA UNISAW TABLE SAW #34-855 

WITH SHOP DOLLY.  
 
776. DELTA 1/2 HP DUST COLLECTOR. 50-

850.  
 
777. DELTA MACHINERY WOOD LATHE. 

#46-745. 16" DIA, 40" BED.  
 
778. WILTON "TRADESMAN" 14-INCH 

FLOOR STANDING BAND SAW.  
 
779. WALDMANN DUAL VISE 

WORKBENCH. (2 METER).  
 
780. CRAFTSMAN 15-INCH FLOOR 

STANDING DRILL PRESS.  
 
781. (5) SHELVES OF BOOKS INCL. 

STEPHEN KING.  
 
782. (2) SHELVES OF BOOKS.  
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783. FEDERAL STYLE FLAME MAHOGANY 
MIRROR.  

 
784. LONG BAMBOO SHAFT / WALKING 

STICK.  
 
785. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
786. TALL PELICAN VASE WITH FLORAL 

DESIGN. 18" X 8.5".  
 
787. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
788. MANUEL NUNEZ LITHOGRAPH, 

WOMAN IN SUNGLASSES. SIGNED. 
20" X 30". FRAMED.  

 
789. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
790. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
791. FOLGATE MAHOGANY CASED 

BAROMETER AND VINTAGE 
THERMOMETER / BAROMETER.  

 
792. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
793. LATE 20TH C. MODERNIST BEDROOM 

SET. 5-DRAWER CHEST AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
794. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
795. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
796. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

 
797. OAK 5-DRAWER JEWELRY CHEST. 40" 

TALL, 16" W.  
 
798. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
799. RED LION FURNITURE ORIENTAL 

STYLE 2-SECTION CHINA CABINET.  

800. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  
 
801. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
802. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
803. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

 
804. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
805. MODERNIST WALNUT DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
806. (2) GLASS CAKE STANDS WITH 

WEIGHTED STERLING BASES, GIEN 
PORT-AUX-CHOUX LIDDED TUREEN 
WITH PLATE, ART GLASS PUMPKIN 
(9" X 9").  

 
807. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
808. OAK CIRCULAR DINING TABLE. 42" 

DIAMETER.  
 
809. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
810. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 
811. GREEN LEATHER UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
812. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
813. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 

CHAIRS.  
 
814. BRASS PINEAPPLE FORM TABLE LAMP 

WITH FABRIC SHADE.  
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815. OAK VENEER MISSION STYLE 6-
DRAWER LINGERIE CHEST. 52" TALL.  

 
816. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
817. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
818. GROUP OF (14) HENCKELS KNIVES, 

MEAT FORK AND SHARPEN. WITH A 
KNIFE STAND.  

 
819. (2) HONGTAI HT DRONES AND A DJI 

PHANTOM W323A DRONE.  
 
820. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
821. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
822. (2) MICROSCOPES. AEROSPACE AND 

KONUS COLLEGE 5302.  
 
823. GROUP OF MODEL FIRE TRUCKS, 

CARS AND TRAINS.  
 
824. MARBLE SOLITAIRE GAME WITH 

BOARD AND 2 ART GLASS 
PAPERWEIGHTS.  

 
825. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

STERLING CANDLE HOLDER, SILVER 
PLATED KNIFE RESTS.  

 
826. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
827. MURRY TOT ROD CHILDREN'S PEDAL 

CAR AND REX PAL WAGON.  
 
828. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
829. LYNNS FLORAL PRINT DINNER 

SERVICE.  
 

830. OAK EXTENDING DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
831. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
832. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
833. 1940S BURL VENEER DINING TABLE 

AND 12 RUSH SEATED CHAIRS. 
PTER61MLAC4.  

 
834. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

POTS, BOOKENDS, FIGURES, BOX.  
 
835. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
836. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
837. GROUP OF (4) ASIAN SCROLLS INCL. 

2 FLORAL, 2 LANDSCAPES WITH 
YOUNG LADIES.  

 
838. CHIPPENDALE STYLE DOLL CHAIR & 

DOLL CHEVAL MIRROR.  
 
839. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
840. FLAME MAHOGANY SQUARE 

OCCASIONAL TABLE WITH OPEN 
WORK GALLERY. 26" X 29".  

 
841. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN TEA SET. 22 PCS.  
 
842. R. J. HORNER EXQUISITELY CARVED 

OAK "GRIFFIN" CURIO CABINET. 
CARVED FRONT WITH SINGLE GLASS 
DOOR, 5-SHELVES AND MIRROR 
BACK. 50" X 18.5" X 70".  

 
843. PAIR OF STRIPED UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
844. PAIR OF WHITE PORCELAIN FLORAL 

TABLE LAMPS.  
 
845. CARVED OAK ARMCHAIR WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
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846. METAL COAT RACK.  
 
847. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
848. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
849. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
850. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR. 41" X 29".  
 
851. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 
852. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
853. OAK 3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 2-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

 
854. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
855. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
856. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
857. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
858. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
859. CHAR-BROIL "GAS2COAL" BARBECUE 

GRILL WITH BOX OF ACCESSORIES.  
 
860. CHAR-BROIL "PERFORMANCE" 

BARBECUE WITH GAS SIDE BURNER.  
 
861. BIG GREEN EGG SMOKER ON 

WHEELS  
 
862. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
863. TILE TOP AND METAL FRAME PATIO 

TABLE WITH 3 METAL HIGH ARM 
CHAIRS.  

 
864. FLOOR LAMP WITH MAGNIFICATION 

LENS.  
 

865. (2) OAK BOOKCASES. 3-SHELF & 4-
SHELF.  

 
866. (6) VOLUMES, THE JEWISH 

ENCYCLOPEDIA, FUNK & WAGNALLS. 
VOLS. I, II, III, IV, V, VII. 1901 TO 
1908.  

 
867. CERAMIC STANDING BEAR AND A 

METAL NYSE BULL.  
 
868. BLONDE WOOD 4-DRAWER CHEST.  

 
869. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
870. THE AMERICAN CAN COMPANY 

ADDING MACHINE. PAT. AUG. 27, 
1912. NO. 30834.  

 
871. 2-DOOR STORAGE CABINET AND 2 

CD STORAGE SHELVES.  
 
872. GUILD "NEW ENGLANDER" RADIO / 

PHONOGRAPH IN CABINET.  
 
873. PHILIPS FR951 RECEIVER, PHILIP 

CDC926 CD PLAYER AND PAIR OF 
FB850 SPEAKERS.  

 
874. (2) BRASS HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
875. GROUP OF BINOCULARS, SPOTTER'S 

SCOPE, NIGHTVISION SCOPE AND 
700mm REFRACTOR TELESCOPE.  

 
876. (2) SHELVES OF VINTAGE 

AUTOMOTIVE REPAIR MANUALS.  
 
877. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
878. SAMSUNG 50-INCH HDTV.  

 
879. LARGE SHELF OF ELECTRON TUBES.  

 
880. LARGE SHELF OF ELECTRONIC 

HARDWARE MODULES, CAPACITORS, 
CABLES.  

 
881. SHELF OF SONY STEREO 

COMPONENTS INCL. DIGITAL A/V 
CONTROLLER, DVD PLAYER, 
SPEAKERS.  
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882. EMERSON 8-BOTTLE COUNTER TOP 
WINE FRIDGE.  

 
883. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER. 

AWRCC1.  
 
884. ALBINAR PRO 7500 CAMERA TRIPOD 

IN BOX.  
 
885. BROADMOOR SOLID STATE 8-TRACK 

RECORDER.  
 
886. EPSON SMALL-IN-ONE PRINTER AND 

XEROX SHREDDER.  
 
887. (2) STUDIO MICROPHONES INCL. 

ASTATIC CORP. VINTAGE TABLE TOP 
MIC.  

 
888. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 2-

DOOR CUPBOARD.  
 
889. CANON EOS REBEL T6 DIGITAL 

CAMERA WITH 4 LENSES, TRIPOD, 
CAMERA BAGS AND REFERENCE 
MATERIAL.  

 
890. VINTAGE ATARI 800 COMPUTER / 

GAMING CONSOLE WITH (3) 810 5 
1/2" DRIVES, 410 CASSETTE DRIVE, 
GAMING SOFTWARE AND 
CONTROLLERS.  

 
891. VINTAGE INTELLIVISION GAMING 

CONSOLE WITH GAMES AND 2 
MATTEL FOOTBALL GAMES.  

 
892. GROUP OF (7) HUNTING KNIVES IN 

BOXES.  
 
893. GROUP OF PIPES AND CIGARETTE 

CASES.  
 
894. GROUP OF WATCHES AND COSTUME 

JEWELRY INCL. BUCHERER.  
 
895. (5) DRESSER TOP MUSIC BOXES.  

 
896. STAMP ALBUM WITH CANCELLED 

STAMPS.  
 
897. GROUP OF U.S. COINS, CURRENCY, 

FOREIGN COINS AND TOKENS.  
 
898. LADIES' WALLET MARKED LV.  

899. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 
WRISTWATCH.  

 
900. GROUP OF SPORTS MEMORABILIA 

INCL. BASEBALLS, TRADING CARDS  
 
901. BOSE SOUND LINK REVOLVE+ II 

BLUETOOTH SPEAKER. (UNUSED).  
 
902. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

AND SMALL CLOCKS.  
 
903. CONTEMPORARY PUSH PEDAL HOT 

ROD NO. 5. (RED).  
 
904. TENNIS BAG WITH BADMINTON AND 

TENNIS RACKETS.  
 
905. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
906. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 

TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

 
907. UNIVERSAL FURNITURE DESK.  

 
908. PAIR OF GREEN GLASS DROP 

CRYSTAL LUSTERS. (ONE BROKEN).  
 
909. CHINESE RED LACUQERED PIG SKIN 

LIDDED BOX. APPLIED SYMBOLS AND 
FLORAL DECORATION.  

 
910. ORIENTAL CARVED CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON MOTIF.  
 
911. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
912. RED LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
913. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
914. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
915. COLLECTION OF DVDS AND CDS.  

 
916. COLLECTION OF DVDS, CDS AND 

VIDEOS.  
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917. PARQUET TOP RECTANGULAR 
CENTER TABLE.  

 
918. (2) ANIMAL HIDE DRUMS.  

 
919. COMPOSITION FEMALE BATHER 

SCULPTURE. 33" TALL.  
 
920. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
921. POPE GOSSER DINNER SERVICE, 

WHITE WITH GOLD TRIM.  
 
922. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
923. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
924. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
925. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  

 
926. 1930S MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE.  
 
927. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
928. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
929. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
930. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS 

WITH PAINTED FLORAL DECORATION  
 
931. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
932. CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  
 
933. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED BENCH 

AND A VANITY BENCH.  
 
934. EARLY 20TH C. OAK COAL BOX. 23" 

TALL.  
 
935. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 

936. SEYEI JAPANESE FINE CHINA DINNER 
SERVICE WITH COFFEE POT AND 
SERVING PIECES.  

 
937. ORIENTAL ROSEWOOD CIRCULAR 

DINING TABLE WITH DRAGON MOTIF 
AND MOTHER-OF-PEARL INLAY WITH 
8 CHAIRS. OPEN WORK APRON AND 
LAZY SUSAN IN CENTER.  

 
938. LEATHER UPHOLSTERED FULL SIZE 

HEADBOARD.  
 
939. EARLY 20TH C. MAHOGANY SWING 

BACK SOFA.  
 
940. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 

1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

 
941. R. J. HORNER CARVED OAK MIRROR 

BACK SIDEBOARD. ORNATELY 
CARVED WITH GRIFFIN HEAD AND 
FLORAL DECORATION. LOWER 
SECTION WITH 3 DRAWER AND 2 
DOORS OVER A SINGLE LONG 
DRAWER.  

 
942. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
943. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
944. BELGIAN RUG IN ORIENTAL TASTE. 

11' X 8'.  
 
945. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
946. BEIGE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

14' X 10'.  
 
947. (3) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

WITH SLAG GLASS LAMP SHADES.  
 
948. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
949. OAK DROP FRONT WRITING DESK 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
950. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
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951. OAK 3-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR AND SINGLE DOOR.  

 
952. 19TH C. BEIDERMEIER MAHOGANY 

TWIN SIZE BED FRAME.  
 
953. (2) FLOOR LAMPS.  

 
954. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
955. MAPLE DROP LEAF TEA TROLLEY.  

 
956. ARTS & CRAFTS STYLE OAK 5-

DRAWER TALL CHEST. 48" H.  
 
957. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET 
WITH 2 LOWER DOORS.  

 
958. (4) ORIENTAL SCROLLS, 

CALLIGRAPHY.  
 
959. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
960. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 

OTTOMAN ON WHEELS.  
 
961. (7) SHELVES OF BOOKS.  

 
962. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
963. ORIENTAL 2-DOOR, 2-DRAWER SIDE 

CABINET. 24" X 24" X 22".  
 
964. CHERRY WOOD MISSION STYLE 

SQUARE SIDE TABLE.  
 
965. MOBILAND ADJUSTABLE 

WHEELCHAIR WITH OAK HIGH BACK 
AND SUEDE SEAT.  

 
966. (8) ALBUMS OF TRADING CARDS 

INCL. SPORTS, FILM, MILITARY.  
 
967. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (10).  

 
968. GROUP OF DECORATIVE TILES AND 

HOT PADS.  
 

969. (2) UPHOLSTERED MAHOGANY 
ARMCHAIRS.  

 
970. (2) DECORATIVE TABLE LAMP.  

 
971. (2) ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS. 22" H.  

 
972. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET 
WITH 2 LOWER DOORS.  

 
973. ORIENTAL ROSEWOOD LIVING ROOM 

SET AND A COFFEE TABLE INCL. 6.5 
FT. SOFA, 4 ARMCHAIRS.  

 
974. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-DOOR 

CABINET. 48" X 22".  
 
975. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
976. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
977. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
978. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE.  
 
979. CONTEMPORARY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
980. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
981. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

SHELF LECTERN.  
 
982. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
983. RMC ART DECO STYLE COIN 

OPERATED SCALE.  
 
984. VIKING HUSQVARNA SPECIAL 

SEWING MACHINE IN CASE.  
 
985. NATIVE AMERICAN CIGAR STORE 

WOMAN STATUE.  
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986. FOLK ART PAINTED WOOD CRATE 
WITH ADVERTISING. FANCY BLACK 
EYED PEAS FROM OLD KENTUCKY 
HOME.  

 
987. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
988. SHELF OF ASIAN AND OTHER PLATES 

AND DISHWARE.  
 
989. (2) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. DISHES, RED COLORED 
GLASS.  

 
990. (3) TOY TRAIN SETS IN ORIGINAL 

BOXES. CAT CONSTRUCTION AND 2 
CHRISTMAS.  

 
991. (2) GAST VACUUM PUMPS.  

 
992. PINE 2-DOOR, 2-DRAWER CUPBOARD 

WITH PORCELAIN PULLS.  
 
993. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
994. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
995. CHINESE 2-DOOR CABINET, 20TH C. 

ROSEWOOD WITH GILT BAT AND 
MEDALLION DECORATION, WITH 
SHELVED INTERIOR 65" X 37" X 23"  

 
996. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
997. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
998. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 

TABLE.  
 
999. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 

POTTERY TABLE LAMPS.  
 
1000. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 

1001. CONTEMPORARY EASEL BACK FLOOR 
MIRROR.  

 
1002. ASIAN HARD WOOD AND BRASS 4-

SHELF ETAGERE.  
 
1003. OAK DEMI LUNE HALL TREE.  

 
1004. POLISHED ALUMINUM TABLE LAMP 

WITH DROP BEAD SHADE.  
 
1005. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST.  
 
1006. RED VELVET UPHOLSTERED 

ROCKING CHAIR.  
 
1007. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
1008. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  

 
1009. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

 
1010. GROUP OF ARTWORK INCL. MILITARY 

MEMORABILIA, COAT OF ARMS, 
CHUCK JONES CEL. (11).  

 
1011. PAIR OF BLACK LACQUER SIDE 

TABLES.  
 
1012. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
1013. ROGERS SILVER PLATED 3-PC 

COFFEE SET WITH TRAY.  
 
1014. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
1015. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
1016. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
1017. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
1018. GROUP OF (4) TABLE LAMPS INCL. 

PORCELAIN, BRASS.  
 
1019. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, COFFEE POTS, DISHES.  
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1020. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
1021. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
1022. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 

BASE TABLE LAMPS.  
 
1023. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
1024. MCGUIRE FURNITURE SIDE CHAIR 

AND CIRCULAR TABLE.  
 
1025. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
1026. BLUE PAINTED LIFT TOP STORAGE 

CHEST.  
 
1027. LENOX "RHODORA" PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
1028. 1930S OAK TABLE.  

 
1029. CONTEMPORARY OVAL GLASS TOP 

COFFEE TABLE WITH SILVER 
PAINTED BASE.  

 
1030. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1031. CONTEMPORARY MAHOGANY 

SQUARE GAMES TABLE WITH 4 
DOUBLE CANE BACK CHAIRS. TABLE: 
32" TALL.  

 
1032. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
1033. MARBLE TOP WASHSTAND.  

 
1034. PAIR OF NATURAL WOOD SIDE 

TABLES WITH INLAY MARQUETRY 
BANDING.  

 
1035. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 4-

DRAWER HALL CABINET.  
 
1036. CERAMIC TABLE LAMP WITH GRAPE 

DECORATION.  
 
1037. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 

1038. (2) SINGLE DRAWER SIDE TABLES 
WITH OPEN SHELF.  

 
1039. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
1040. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
1041. CONSOLETTE PORTABLE ELECTRIC 

SEWING MACHINE WITH BOX OF 
SEWING NOTIONS.  

 
1042. (2) LADIES' JACKETS AND A VEST.  

 
1043. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
1044. MARC NEW YORK LADIES' COAT, 

FAUX FUR AND FAUX SUEDE.  
 
1045. GROUP OF TABLE LINENS, TABLE 

CLOTHS, NAPKINS.  
 
1046. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
1047. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR AND "NICOLE" DRESS WITH 
JACKET.  

 
1048. FAUX FUR WAIST LENGTH JACKET 

AND ELLEN TRACY FAUX FUR VEST.  
 
1049. GROUP OF LADIES' CLOTHING INCL 

RABBIT FUR VEST, SHORT JACKET, 
HALTER TOP, MUFF AND A SCARF.  

 
1050. VINTAGE DODD'S EXPRESS DOMED 

SHIPPING TRUNK WITH METAL 
BANDS. "J. E. NOEL USN".  

 
1051. VINTAGE WALL CLOCK AND A BED 

WARMER.  
 
1052. (3) SMALL SIDE TABLES. OAK AND 2 

MAHOGANY.  
 
1053. METAL WEATHER VANE WITH EAGLE 

TOP.  
 
1054. 1930S OAK CARPENTER'S BOX.  

 
1055. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
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1056. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 
PEDESTAL DESK.  

 
1057. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1058. LEATHER FOLD DOWN BENCH WITH 

UPHOLSTERED CUSHION.  
 
1059. 1930S OAK FOLD OVER TABLE.  

 
1060. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1061. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
1062. 5-SHELF BOOKCASE WITH 5 

SHELVES OF BOOKS.  
 
1063. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1064. (3) FLOOR LAMPS.  

 
1065. LARGE FRAMED MIRROR.  

 
1066. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 

SINGLE DOOR CABINET.  
 
1067. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
1068. CONTEMPORARY 2-DOOR LINEN 

PRESS / ARMOIRE WITH 3 SHELVES.  
 
1069. ANTIQUE SPINNING WHEEL.  

 
1070. (2) 4-POSTER FULL SIZE ROPE BEDS.  

 
1071. GLASS TOP, METAL BASE SQUARE 

OCCASIONAL TABLE. 42" X 42" X 
18".  

 
1072. LANE BLANKET CHEST WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
1073. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
1074. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
1075. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. RED AND BLACK WITH GREEN 
CENTER MEDALLION. 5' X 3'.  

1076. DUNCAN PHYFE MAHOGANY CHINA 
CABINET.  

 
1077. HARDWOOD 2-DOOR CABINET WITH 

CUBBY SLOTTED INTERIOR.  
 
1078. MAPLE 4-DRAWER LOW CHEST.  

 
1079. HERITAGE CHINA / DISPLAY 

CABINET.  
 
1080. ETHAN ALLEN LIGHTED CHINA 

CABINET.  
 
1081. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DOOR WARDROBE.  
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2001. (2) BIKES. SCHWINN CONTINENTAL 
AND MONGOOSE EXCURSION.  

 
2002. (2) BIKES. GIANT ESCAPE HYBRID 

AND KING FULL SHOCK MTN. BIKE.  
 
2003. (2) BIKES. GIANT ESCAPE (BLUE) 

AND BLACK PAINTED MTN. BIKE.  
 
2004. (2) BIKES. SCATTANTE ROMA 21-

SPD, SCHWINN GLENWOOD HYBRID.  
 
2005. (2) BIKES. HILAND CLIFFORD 

HYBRID, VILANO 21-SPD.  
 
2006. (2) BIKES. KHS BRENTWOOD 

TOURING, HYPER SHOCKER 2G MTN. 
BIKE.  

 
2007. GIANT ATX MTN. BIKE. (BLUE).  

 
2008. SCHWINN COMP. MTN. BIKE.  

 
2009. NORCO "YORKVILLE" COMMUTER 

BIKE.  
 
2010. CANNONDALE ADVENTURE HYBRID 

BIKE.  
 
2011. (2) BIKES. RALEIGH DETOUR 3.5 

AND GARY FISCHER TASS.  
 
2012. (2) BIKES. GENESIS V2100 MTN. 

BIKE, SPECIALIZED STUMPJUMPER 
MTN. BIKE.  

 
2013. (2) MTN. BIKES. GARY FISCHER X-

CAL, NOVARA SAFARI.  
 
2014. (2) BIKES. SCHWINN CAPITAL, 

GIANT ESCAPE (GRAY).  
 
2015. (2) HYBRID BIKES. TREK 7300 AND 

TREK MARLIN 5.  
 
2016. (2) BIKES. TREK 7300 RALEIGH 

GRAND PRIX 10-SPD. & BAYSIDE 
STEP-THRU.  

 
2017. GROUP OF BIKES AND PARTS. (JEEP 

FOLDING BIKE, KIDS' BIKE, SCOTT 
FRAME, REAR WHEEL).  

 
2018. VINTAGE SEARS STEP-THRU (1970S) 

AND A PAINT OVER 10-SPD.  

2019. SPECIALIZED SIRRUS HYBRID BIKE  
 
2020. BLACK & WHITE BEACH CRUISER 

AND SCHWINN MIRANDA STEP THRU.  
 
2021. (2) BIKES. SPECIALIZED VITA 

HYBRID & DIAMONDBACK 
COMMUTER.  

 
2022. GIANT ATX MTN. BIKE.  

 
2023. (2) BIKES. SCHWINN MEDIAN 

COMMUTER & SPECIALIZE PITCH 
EXPORT.  

 
2024. (2) BIKES. ROADMASTER BMX & 

CANNONDALE CHILD'S BIKE.  
 
2025. (2) MTN. BIKES. HYPER HAVOC FS 

AND HYPER SHOCKER 2G.  
 
2026. EVERCROSS E-SCOOTER. (NO 

CHARGER).  
 
2027. SCHWINN LOOP FOLDING BICYCLE.  

 
2028. (2) MTN. BIKES. HARO FL24 & 

RALLYE MINDTRICK.  
 
2029. (2) BIKES. SCHWINN STEP THRU 

AND DIAMONDBACK MTN. BIKE.  
 
2030. (2) RACING BIKES. UNIVEGA AND 

FUJI ACE.  
 
2031. (2) BIKES. TREK ESCAPE HYRBID 

AND GRAY SINGLE SPEED.  
 
2032. (2) MONGOOSE MTN. BIKES. LEDGE 

(WHITE) AND EXCURSION (BLACK).  
 
2033. (2) MTN. BIKES. HUFFY ROCK CREEK, 

RALLYE DESCENT.  
 
2034. SPECIALIZED STUMP JUMPER MTN. 

BIKE AND GIANT ESCAPE TOURING 
BIKE.  

 
2035. (2) RAZOR SCOOTERS AND A 

SKATEBOARD.  
 
2036. BOB 3-WHEEL JOGGING SCOOTER.  

 
2037. (3) DRIVE WHEELCHAIRS.  

 


